

Nr: NZ/PZP/24/2019/3

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „**Dostawę wapna hydratyzowanego dla Grupy Enea w okresie 01.01.2020 r. – 31.12.2020 r.**” (numer postępowania przetargowego NZ/PZP/24/2019).

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na „Dostawę wapna hydratyzowanego dla Grupy Enea w okresie 01.01.2020 r. – 31.12.2020 r.”.

Pytanie 12:

Ad. P. 5.14 - W przypadku o którym mowa w pkt.5.13.2 Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty na rzecz zamawiającego kwoty zapłaconej przez Zamawiającego osobie trzeciej której zlecono wykonanie zastępcze, oraz pokrycia wszelkich związanych z tym kosztów . Uwagi jak w punkcie 5 niniejszego pisma - Dostawca powinien być zobowiązany do zapłaty na rzecz Zamawiającego tylko różnicy (nadwyżki) kosztów wykonania zastępczego w stosunku do kosztów jakie poniósłby w przypadku, w którym dostawa zostałaby zrealizowana przez Dostawcę. To postanowienie Umowy w praktyce oznacza, że Zamawiający otrzyma towar stanowiący przedmiot wykonania zastępczego całkowicie za darmo, a ponadto jeszcze ma mieć, zgodnie z pkt. 5.13.1, prawo do kary umownej o której mowa w pkt. 9.1.2 lub odszkodowania. Prosimy o usunięcie tego punktu.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyjaśnia, że słowo koszt użyte w punkcie 5.13.2 Umowy oznacza różnicę pomiędzy ceną zakupu u Dostawcy Zastępczego a ceną zakupu u Dostawcy, z którym podpisano Umowę.

Pytanie 13:

Ad. P. 5.16 – uwagi jak w punkcie 6 niniejszego pisma - Proponujemy ujednoczenie zapisu o długości trwania gwarancji – jak w projekcie umowy dla Części C – i zmianę okresu na 3 miesiące.

Odpowiedź na pytanie:

Pytanie bezzasadne, w projekcie umowy dla Części B p.5.16 jest zapis o 3 miesięcznej gwarancji.

Sekretarz
Komisji Przetargowej
Leszek Madziński